

# ЗА БОЕВОЙ, НАСТУПАТЕЛЬНЫЙ ХАРАКТЕР КУЛЬТУРНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОЙ РАБОТЫ

На областном совещании работников культурно-просветительских учреждений присутствовало 700 человек, ведущих работу в клубах, библиотеках, читальных и других очагах культуры. В совещании участвовали также работники партийных, советских комсомольских и профсоюзных органов, а также представители совнархоза, областного управления сельского хозяйства, органов здравоохранения и народного образования. Были приглашены представители куль-

турно-просветительских учреждений соседних областей — Ярославской, Владимирской и Костромской, которые поделились опытом работы.

В фойе драматического театра была развернута выставка, рассказывающая об опыте передовых учреждений культуры нашей области. Большой интерес у посетителей выставки вызвали работы художников-любителей — живопись, вышивка и другие.

Ниже публикуются материалы совещания.

## Претензии к деятелям искусства

Из выступления Г. ГАРКАВИ, председателя фабзкома Яновлевского льнокомбината

Выступление областного театра, концертной бригады филармонии в районном центре, рабочем поселке, на селе — это большое событие для тех, кто там живет. Тем большую требовательность к себе должны проявлять при таких поездках творческие коллективы.

У нас недавно выступал Ивановский драматический театр. В течение дня он дважды показал спектакль «Генерал нищих». Оба раза был аплодисменты в зале? Дело в том, что театр отнесся формально к своему выезду на сценическую площадку большого рабочего клуба. Работники театра не захотели считаться с тем, что для нашей сцены не годится такой спектакль, декорации которого рассчитаны только на очень большую сцену. Пьеса у нас шла фактически почти без декораций. Впечатление было испорчено.

Почему, собственно, понадобилось ставить у нас «Генерала нищих»,

когда мы настоятельно просили от имени своих посетителей показать другой спектакль — «В поисках радости»? Тем более, что эту хорошую пьесу можно было поставить у нас без особо сложных декораций. Руководители театра не захотели считаться со своими зрителями.

Наша областная филармония за последнее время улучшила свою работу. Чаше и разнообразнее стали выступления ее концертных бригад в рабочих и сельских клубах. Но нужно сказать, что в репертуаре артистов филармонии еще присутствуют бессодержательные номера, рассчитанные только на то, чтобы вызвать смех ради смеха.

Хочется пожелать работникам наших театров и филармонии, чтобы они приготовили программу творческого вечера на тему: «Ведущие актеры наших театров». Такой номер был бы с большим интересом встречен в каждом уголке нашей области.